

日籍外援佐佐木周一傳一射建功

南區 爆冷逼和富力

香港文匯報訊（記者 黎永淦）中銀人壽香港超級聯賽（港超）復賽第2仗即爆出冷門，賽前被看低一線的冠忠南區，昨日憑新加盟的日援佐佐木周完場前罰球建功，劣勢下以2：2逼和奪標呼聲最高的富力R&F。富力R&F今仗不但倒灶失分，賽後更拒絕出席足總為隔離傳媒而安排的訪問環節，失分之餘也失了風度。

昨仗跟復賽首天一樣，都是安排在將軍澳運動場閉門上演，兩隊各有少量擁躉在場外支持球隊，但聲勢明顯比不上首天東方龍獅對傑志之戰。由於天氣酷熱，加上久疏戰陣，兩軍有威脅埋門不多。升任為冠忠南區主教練的列文繼續正選上陣，領隊貝可泓賽後證實，由於球隊可用兵源不多，列文要來季才能專心教職，意味着該前巴基斯坦國腳，今季餘下時間將會繼續粉墨登場。

主帥列文繼續正選上陣

在列文統領之下，南區防線並未予富力太多機會，最危險一次是基奧雲尼中距離射門中楣彈出。戰至43分鐘，南區更憑一對日籍外援炮製的角球攻勢，由佐佐木周傳中，川瀨浩太頂入，意外地領先半場。戰術呆板的富力，51分鐘憑一次具爭議的12碼扳平，林志堅禁區內挑起皮球撞中比圖胸口，但球證吳超覺竟誤判手球，伊高沙托尼操刀射成1：1。11分鐘後伊高沙托尼施展招牌作，由左路引球入中路後掃把腳射入，為富力反先2：1。

南區由領先到落後仍拒絕投降，失球後一口氣換入陳凱柏、鄭進泓及叢振洪，惟85分鐘因積施利2黃1紅被逐再受挫折。富力領先後則先後換走伊高沙托尼及基奧雲尼，埋下失分伏線。補時階段周

熒辰不必要情況下棄關出迎至禁區頂踢跌鄭進泓，直接領紅離場，後備門將謝家榮上陣後只能目送佐佐木周直射罰球破網，最終兩隊同以十人應戰下踢成2：2收場。

富力拒訪問失分失風度

賽後南區門將謝德謙指和波是全隊努力的成果：「大家都知道今仗難踢，但要讚一讚年輕球員（鄭進泓），最後的罰球就是由他博回來。也證明了只要永不放棄，到最後一刻仍會有機會，對這戰果非常開心。」他又表示，球隊改由列文執教後，上下都比較齊心，彼此間溝通亦很好，在場上都很清楚知道自己崗位。貝可泓則感恩港超復賽，更感謝球員克服體能及心理上的困難，才能成就今仗。

至於重登榜首無望的富力，賽後則拒絕足總為傳媒安排的訪問環節，足總解釋是因為教練楊正光要為球隊主持賽後訓話。

■ 記者黎永淦 摄
堂入場為球隊打氣。香港文匯報
■ 南區會長黃良柏（右）三代同

■ 新加盟的佐佐木周（左）完場前建功為南區爆冷搶分。
香港文匯報
記者黎永淦 摄



香港文匯報訊（記者黎永淦）上半季異軍突起的理文，到底能否持續勇態，繼續挑戰港超錦標，今午3時香港大球場對愉園後便可見端倪。

今仗也是港超復賽首周最後一戰，理文賽前暫以6戰10分排第3位，今天巧遇5戰全敗的愉園，有望打響頭炮。根據賽程編排，理文算是比較有優勢的一隊。畢竟愉園無望爭標，也不愁護級，餘下球季只求順利完成，並無明確目標，更打算重用新人備戰下一季，相對上理文戰意會較鮮明。

另一方面，兩隊人腳也有一定差距。理文的中村祐人及黃俊皓等具經驗的新球員都獲准註冊上陣，戰鬥力有所提升；反之愉園目前只得盧斯安奴一名外援在陣，搶分更難若登天。

值得一提的是，兩隊近年都甚少在香港大球場出戰，愉園對上一次在此作賽，更已經是11年前的事。當時愉園有香港足球先生范俊業把關，此外，現任總監潘文迪、卓卓、羅素、高梵及梁振邦都在陣。

■ 球員黃俊皓（右）在賽前發誓要為理文拿分。
資料圖片

理文戰意人腳高一籌 可勝愉園

中國伏牛山越野賽周六開跑

香港文匯報訊（記者馮雷）河南報道】2020 MaXi-Race中國西峽·伏牛山越野賽將於9月26日在河南省西峽縣老界嶺景區東門發令起跑，共有1,200餘名中外選手報名參賽。

MaXi-Race系列越野賽起源於歐洲阿爾卑斯山脈、享有「阿爾卑斯陽台」美譽的法國濱湖小鎮安納西，現已發展成為具有全球影響力、歐洲最負盛名的越野跑賽事之一，先後在意大利、南非、厄瓜多爾等地舉辦系列賽。



去年中國伏牛山越野賽盛況。香港文匯報記者馮雷 摄

8支中超球隊晉足協盃16強

香港文匯報訊（記者陳曉莉）2020足協盃19日晚結束首輪爭奪，蘇州賽區的4支球隊天津泰達、武漢卓爾、北京國安、上海上港在單敗淘汰賽中勝出，攜手前一日在大連賽區獲勝的廣州富力、廣州恒大、山東魯能、廣州恒大的廣州蘇寧、山東魯能晉級16強。

19日晚的四場比賽，天津泰達以2：0戰勝石家莊永昌；武漢卓爾與河北華夏在常規時間戰成1：1平，卓爾通過12碼大戰勝

由於中超次階段比賽已確定在10月16日-11月12日展開，中甲首階段將於10月14/15號才結束，故相信足協盃第二輪賽事要到11月底才能進行。



男籃名將張慶鵬宣布退役



香港文匯報訊（記者陳曉莉）前國手、上個賽季效力山東隊的39歲老將張慶鵬（左圖）19日在個人微博宣布退役。張慶鵬出生於1981年，曾代表中國男籃征戰08年北京奧運會，在CBA賽場上，張慶鵬也曾隨北京隊奪得過總冠軍。「二十載職業生涯，一輩子無悔追『球』！在新疆揮灑青春的暢快，在新疆與傷病『肉搏』的堅韌，在北京圓夢冠軍的喜悅，在山東執着追夢的守望！」他在微博寫道：「然而，天下沒有不散的宴席」，「再見我戰鬥半生的賽場！再見CBA！」

長話 短說...

女排全國錦標賽周三開打

香港文匯報訊（記者陳曉莉）2020年全國女排錦標賽將於9月23日至10月2日在廣東江門全封閉舉行。受新冠疫情影響，自2019-2020賽季排超聯賽結束後，內地已有7個多月未曾舉辦女排賽事，本屆全錦賽將是女排眾將在新賽季的首秀。根據2019年賽事名次，13支參賽隊分為A、B兩組，A組7隊是上海、天津、江蘇、北京、福建、雲南和湖北，B組6隊為山東、遼寧、浙江、廣東、河南和四川。小組前4名在第二階段進行交叉淘汰賽，決出冠軍誰屬。



參賽球隊陸續抵達賽區。微博圖片

外援勞森發表不當言論丟飯碗



■ 勞森在個人社交平台發布侮辱中國女性的言論及照片。網上截圖

香港文匯報訊（記者陳曉莉）CBA（中國男籃職業聯賽）球隊福建澤鴻籃球俱樂部19日發布公告表示，由於外籍球員泰·勞森的不當言論，俱樂部決定新賽季將不與其續約。而與此同時，CBA也在微博發表評論：「勝負之上，先有尊重」。

據新華社報道，勞森18日在個人社交平台發了疑似侮辱中國女性的言論和不雅照片，引發社會關注。

鑑於泰·勞森於9月18日在其個人社交平台發布的不當言論，與本俱樂部長期以來恪守的社會責任和核心價值觀不符，給俱樂部和CBA聯賽造成了嚴重不良的社會影響。本俱樂部決定：依據CBA聯賽關於外籍球員註冊制度之規定，福建澤鴻籃球俱樂部將不再與外援泰·勞森簽署新賽季的《外籍球員聘用合同》。」公告說。

勞森與福建澤鴻的合約於上賽季最後一場比賽結束後到期，目前尚未簽署新賽季的《外籍球員聘用合同》。

「本次事件也給俱樂部敲響了警鐘，本俱樂部後續將會進一步加強對運動員思想素質方面的教育，為聯賽努力創造正能量的環境，為CBA聯賽的持續穩定發展貢獻一份力量。」公告表示。

對此，CBA在官方微博轉發了福建隊的公告，並寫道：「勝負之上，先有尊重」。據內地傳媒記者透露，CBA已告知各球隊，勞森已被列入聯盟的外援黑名單。